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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

VERBALE N. 9 DEL 30/05/2023

OGGETTO: PRESA D’ATTO DELLA NOMINA DELLA GIUNTA COMUNALE

L’anno duemilaventitre, il giorno trenta del mese di maggio, alle ore 18:00 e ss., presso i locali
comunali di via della Variola snc in Filettino, si è riunito il Consiglio comunale con l’intervento di:

 PRESENTI                   ASSENTI

PAOLO DE MEIS Sindaco X
SALVATORE NARDECCHIA Consigliere X
ALESSIA POMPONI Consigliere X
ALESSANDRO FORMICONI Consigliere X
BERNARDINO VALENTINI Consigliere X
PAOLA SANTORI Consigliere X
SIMONE COTOLONI Consigliere X
FRANCESCO OTTAVIANI Consigliere X
MASSIMO TERRINONI Consigliere X
FELICIA MAZZOCCHI Consigliere X
VINCENZO OTTAVIANI Consigliere X
Totale 11

Assiste alla seduta il Segretario comunale dott. Franco Loi in servizio a scavalco.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il sindaco De Meis assume la presidenza, dichiara
aperta la riunione ed invita il Consiglio comunale a deliberare su quanto in oggetto.

Il Sindaco illustra la proposta di deliberazione.

All’esito del dibattito, registrato ai sensi del Regolamento per lo svolgimento del consiglio comuna-
le, depositato in atti e disponibile sul sito istituzionale dell’Ente e sull’albo pretorio on-line in alle-
gato alla presente deliberazione, ai fini della pubblicità e trasparenza;



IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la propria precedente deliberazione n. 7 del 30/05/2023 avente per oggetto: «Insediamento del
Consiglio comunale - Esame delle condizioni di candidabilità, di eleggibilità e di compatibilità degli
eletti»;
Visto l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita:
«Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta.
1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto se-
condo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli.
2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità
tra donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi i componenti della Giunta, tra cui un
vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta successi-
va alla elezione.
3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la Giunta,
presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso
del mandato.
4. Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone motivata
comunicazione al consiglio.
Visto che il Sindaco eletto direttamente dai cittadini con il documento allegato ha comunicato a
questo consiglio:

A) La nomina dei componenti della Giunta comunale;
B) La nomina del Vicesindaco;

Avuta lettura del detto documento;
Dopo ampia discussione;
Visto il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni;
Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;
Visto lo Statuto comunale;

PRENDE ATTO

1) Che la Giunta comunale è così composta:

N. NOME E COGNOME ATTRIBUZIONI DELEGATE

1 ALESSIA POMPONI
Associazioni, cultura, sociale, politiche giova-
nili, istruzione e formazione, comunicazio-
ne istituzionale

2 SALVATORE NARDECCHIA Lavori pubblici, manutenzioni, urbanistica

2) Che all’assessore dott.ssa Alessia Pomponi, è stata conferita la carica di Vicesindaco.

3) Che ai Consiglieri comunali di maggioranza sono state assegnate le seguenti deleghe:

Alessandro Formiconi: Campo Staffi, mobilità, viabilità;
Bernardino Valentini e Paola Santori, unitamente e disgiuntamente: turismo, spettacolo, commer-
cio e attività produttive;



Simone Cotoloni: sport e tempo libero;
Francesco Ottaviani: rapporti con il Parco naturale regionale dei monti Simbruini, ambiente, fore-
ste.



IL PRESIDENTE                                                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
Sindaco Paolo De Meis                                                                                                 dott. Franco Loi

documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art. 24 d.lgs. n. 82/2005


